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POLITICAL CORRECTNESS, AND 
OTHER WHITE ELITIST FADS 
I’ve seen several people observe that the anti-Kavanaugh protests of the last few 
weeks in Washington were demographically embarrassing for the race-conscious 
left. I recall seeing one comment that the composition of the protests was “whiter 
than a suburban country club.” 

But a new study just out from a British study group makes the left’s fanaticism 
about diversity and political correctness look even worse. The study, Hidden 
Tribes: A Study of America’s Polarized Landscape, makes for rough reading for 
the progressive race-mongers. 

Yascha Mounk,  a Harvard liberal for the most part, summarizes the most 
embarrassing parts today in The Atlantic, in “Large Majorities Dislike PC 
Culture.” Some key samples: 

Among the general population, a full 80 percent believe that “political correctness 
is a problem in our country.” Even young people are uncomfortable with it, 
including 74 percent ages 24 to 29, and 79 percent under age 24. On this particular 
issue, the woke are in a clear minority across all ages. 

Youth isn’t a good proxy for support of political correctness—and it turns out race 
isn’t, either. 

Whites are ever so slightly less likely than average to believe that political 
correctness is a problem in the country: 79 percent of them share this sentiment. 
Instead, it is Asians (82 percent), Hispanics (87 percent), and American Indians (88 
percent) who are most likely to oppose political correctness. . . 

Three quarters of African Americans oppose political correctness. This means that 
they are only four percentage points less likely than whites, and only five 
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percentage points less likely than the average, to believe that political correctness 
is a problem. 

If age and race do not predict support for political correctness, what does?  Income 
and education. 

While 83 percent of respondents who make less than $50,000 dislike political 
correctness, just 70 percent of those who make more than $100,000 are skeptical 
about it. And while 87 percent who have never attended college think that political 
correctness has grown to be a problem, only 66 percent of those with a 
postgraduate degree share that sentiment. 

Mounk ends with this sensible warning, which I expect the New York Times and 
Hillary Clinton will ignore: 

The gap between the progressive perception and the reality of public views on this 
issue could do damage to the institutions that the woke elite collectively run. A 
publication whose editors think they represent the views of a majority of 
Americans when they actually speak to a small minority of the country may 
eventually see its influence wane and its readership decline. And a political 
candidate who believes she is speaking for half of the population when she is 
actually voicing the opinions of one-fifth is likely to lose the next election. 

In other words, put your money down on Trump’s re-election in 2020. 
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